Отчет о работе отряда ЮИД «Лидер»

за 2022/2023 учебный год

В начале 2022/2023 учебного года, в соответствии с общешкольным планом воспитательной работы и планом мероприятий по профилактике дорожно- транспортного травматизма, были составлены план работы отряда ЮИД и план работы руководителя отряда ЮИД. Работа отряда ЮИД проводилась в соответствии с утвержденными планами.

Цель работы отряда ЮИД «Лидер»: предотвращение дорожнотранспортных происшествий с участием детей и подростков, воспитание у школьников культуры поведения на улицах и дорогах и обеспечение безопасности дорожного движения на дорогах микрорайона школы и города.

На 2022/2023 учебный год отряд ЮИД поставил перед собой следующие задачи:

- активное содействие школе в воспитании подрастающего поколения, выработке у школьников активной жизненной позиции;
- широкое привлечение школьников к пропаганде среди сверстников правил безопасного поведения на дорогах;
- вовлечение школьников в отряды инспекторов движения;
- снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма;
- ориентация школьников на профессии, необходимые в органах внутренних дел;
- воспитание коллективизма, дисциплинированности, ответственности за свои поступки
- изучение Правил безопасного поведения на дорогах и улицах;
- овладение навыками проведения работы по пропаганде Правил дорожного движения и организация этой работы среди детей;
- овладение умениями оказания первой помощи пострадавшим при дорожно- транспортных происшествиях .

Руководителем отряда ЮИД «Лидер» назначена Шанина Е.А.

На первом заседании отряда ЮИД утвержден состав штаба отряда, командиром которого был избрана ученик 8 «А» класса — Новокрещенов Николай, заместителем командира (комиссаром отряда) стала Русецкая Виктория, ученица 8 «А» класса. Общее число членов отряда - 11 человек.

Деятельность юных инспекторов движения в 2022/2023 учебном году осуществлялась по направлениям:

• информационная деятельность

- выпуск информационных листов по результатам деятельности отряда ЮИД, оформление стендов «ЮИД в действии» и «Уголок безопасности дорожного движения», боевых листков «За безопасность движения» и другой информационной работы.
- пропагандистская деятельность
- организация разъяснительной работы ПО теме безопасности дорожного движения, проведение бесед, викторин, игр, экскурсий, КВН, соревнований, конкурсов, тематических утренников, агитбригад, праздников. Создание участие создании использовании наглядной агитации методической базы для изучения Правил дорожного движения.
- шефская деятельность организации среди школьников конкурсов рисунков по теме безопасности дорожного движения, разучивание песен и стихов, помощь учителям начальной школы в проведении экскурсий «Азбука дорог».

Ребята на протяжении всего учебного года занимались активной пропагандой правил дорожного движения среди учащихся школы: выступали с беседами в классах и на родительских собраниях в режиме онлайн; участвовали в городских акциях; проводили конкурсы и выставки рисунков; изготавливали листовки; оформляли стенды и др.

За отчетный период отрядом ЮИД «Лидер» проведена следующая работа:

Систематически в течение года проводились заседания и занятия отряда ЮИД 2 раза в месяц по графику.

В сентябре 2022 года составлены и утверждены: план работы отряда на год, план занятий с отрядом ЮИД (план работы руководителя отряда ЮИД), план занятий с юными велосипедистами.

В сентябре 2022 года проведено Общее собрание отряда ЮИД. Повестка дня: утверждение планов работы, состава штаба отряда, распределение обязанностей среди членов отряда.

В сентябре при проведении месячника «Внимание – дети!» члены отряда провели тематические занятия с первоклассниками: «Это каждый должен знать, обязательно на «5», с учащимися начальных классов составлены маршрутные листы «Моя дорога в школу и обратно», для обучающихся 5 – 6 классов проведены викторины «Знатоки дорожных правил»;

В года ежедневно проводились минутки безопасности по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В ноябре отряд ЮИД «Лидер» подготовил и выпустил спецвыпуск школьной газеты «ШИК» - «Это должен знать каждый!»

В январе для обучающихся начальной школы были проведены познавательные викторины «Детям знать положено», а так же разработаны памятки «Знаем правила Дорожного движения!».

В феврале в школе был проведён Единый день ЮИД. К этому дню члены отряда ЮИД «Лидер» подготовили интересные заметки о истории создания отрядов ЮИД, о правилах дорожного движения. Была проведена познавательная игра «100 к 1» (о правилах ДД) среди обучающихся 6 классов.

В марте была проведена акция «Осторожно, пешеходный переход!» для детей и родителей. Целью акции было формирование навыков правильного осознанного безопасного поведения детей на дороге, привитие детям уважения к себе и другим участникам дорожного движения и умения быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье! Кроме того, члены отряда провели беседы с родителями — взрослым пешеходам напомнили о строгом соблюдении ПДД, а водителям о соблюдении скоростного режима и правилах маневрирования вблизи образовательных учреждений, особенно, в утренние и вечерние часы.